

市四届人大常委会第十七次会议召开

决定市四届人大五次会议于4月9日在信阳举行

信阳消息(记者 杨长喜) 4月2日,市四届人大常委会第十七次会议表决通过了市四届人大五次会议召开的时间和会议议程。根据安排,市四届人大五次会议定于本月9日在信阳召开。

按照有关法律规定的规定和大会预定任务,市四届人大五次会议正式会期四天,加上

代表报到、召开预备会议和代表返程,共五天半时间。其中,4月8日代表报到,4月13日代表返程。

根据安排,市四届人大五次会议的建议议程有七项:1.听取和审议信阳市人民政府工作报告;2.审查和批准信阳市2014年国民经济和社会发展计划执行情况和

2015年计划草案的报告;3.审查和批准信阳市2014年财政预算执行情况和2015年财政预算草案的报告,批准2015年市级预算;4.听取和审议信阳市人大常委会工作报告;5.听取和审议信阳市中级人民法院工作报告;6.听取和审议信阳市人民检察院工作报告;7.选举事项。

南湾湖饮用水水质呈现好转趋势

信阳消息(记者 黄铎) 在4月2日召开的市四届人大常委会第十七次会议上,市人大常委会听取了市政府关于市四届人大四次会议02号议案办理工作情况的报告。报告显示,与2012年相比,南湾湖饮用水水质明显改善;治理后南湾湖I类水质湖区面积和II类水质湖区面积所占全湖比例提高了7.7个百分点。整个湖区III类水质达标率为100%,且水质呈现好转趋势。

近年,我市持续加强南湾湖周边环境综合整治。在项目审批上,我市严把建设项目环境准入关,实施最严格的环评制度,积极实施环境保护“负面清单”管理模式,该“负面清单”明确了饮用水源保护区开发的一系列限制性规定,为区域开发划定不可逾越的生态红线。持续开展禁餐、禁泳和拆除违章建筑行动。2014年夏季,我市组织开展禁餐、禁泳集中专项整治行动,驱散和劝解

游泳人员50余人次,取缔违法经营游泳衣物摊点2处,拆除农家饭牌匾29块,拆除新增农家饭店11处。加大水源地监测频次。市环境监测站在南湾湖已有水质预警监测体系的基础上,集中人力物力,加大南湾湖饮用水源地水质监测频次,千方百计扩充监测因子,并与供水公司开展同步监测,建立了数据共享制度,确保实时掌握南湾水质各项因子情况,保障群众饮水安全。

信阳市人大常委会任免名单

(2015年4月2日信阳市第四届人民代表大会常务委员会第十七次会议通过)

决定任命:

谢天学为信阳市人民政府副市长。

决定免去:

齐城的信阳市教育局局长职务。

决定任命:

苏锡凌为信阳市教育局局长;

曹君为信阳市卫生和计划生育委员会主任;

张春茗为信阳市工业和信息化委员会主任;

徐一为信阳市民族宗教事务委员会主任;

李超为信阳市工商行政管理局局长;

程功浩为信阳市质量技术监督局局长。

依法处理欠薪案件

信阳消息(记者 黄铎) 记者从4月2日召开的市四届人大常委会第十七次会议上获悉:近年来,我市相关部门各尽其责,采取多项措施,集中开展农民工工资支付情况专项检查,不断加强源头预防,依法处理欠薪案件,有效遏制了用人单位的欠薪行为。截至目前,全市已检查用人单位2195家,涉及农民工6.2万人,已责令用人单位支付2468名农民工工资1778万元。

2014年7月,市政府出台了《信阳市建设领域农民

工工资保障金管理办法》,决定在全市各类建设项目中推行农民工工资保障金制度,要求建筑企业和建设单位共同保障农民工工资支付工作。人社部门与工会组织在各类企业中积极推行劳动合同和集体劳动合同,推行工资集体协商,规范用人单位工资支付行为。交通运输和水利部门在建设工程招投标时,把签订劳动合同、不拖欠农民工工资作为一项硬性指标,要求指标按照劳动合同的约定及时足额支付农民工工资。



3月30日晚,第十二届河南省“群星奖”音乐舞蹈大赛闭幕式暨颁奖典礼在鹤壁市艺术中心落下帷幕。信阳市潢川幼儿教师范学校的老师翟红荣获声乐类节目演唱一等奖。李健 金燕 摄

打造指尖上的警务大厅

市公安局开通微信便民服务平台

信阳消息(记者 王洋 通讯员 齐奇)昨日,记者从市公安局获悉,为积极适应微信这一新兴媒体的迅速发展,进一步加强网络时代信阳公安机关形象建设,市公安局推出微信公众平台“信阳市公安局”(微信号:xinyanggongan)。这是信阳警方继官方微博@平安信阳之后,在新媒体运用上的又一举措。

微信公众平台“信阳市公安局”于3月27日开通试运行,警方将根据网友的意见建议不断完善平台功能和设置,努力向广大民众提供更加全方位、多渠道便民、利民的网络服务。

“信阳市公安局”微信公众平台目前设置“公安动态”“指尖服务”“更多+”三大板块,及“警方提示”“办事指南”

“平安地图”等栏目。届时该微信公众平台将通过文字、图片等多种方式对外发布最新的警方资讯、警方提示、行政管理等服务信息,以及与百姓生活密切相关的最新政策法规等。同时,广大市民也可利用微信平台,进行交通违章查询、出入境办证预约、举报投诉,并可与警方进行在线交流。

优先发展公共交通

信阳消息(记者 黄铎) 如何缓解市区交通拥堵?4月2日,市交通运输局负责人在市四届人大常委会第十七次会议上报告了市人民政府关于市四届人大四次会议01号议案办理工作情况。报告显示,针对我市中心城区交通拥堵现象,我市全面落实了《信阳市人民政府关于优先发展公共交通的实施意见》,促进了我市公交事业的良性发展。

2014年7月10日,市政府出台了《信阳市人民政府关于优先发展公共交通的实施意见》,为我市城市优先发展公共交通提供了强有力的政策依据。一是充实公共交通资源。按国家城市人口每万人拥有公交车15标台的标准,我市财政部门目前已新购置30辆公交车,以缓解

中心城区公交车辆紧张的局面。而且,市财政从2015年起,每年将设立一定的财政预算资金,用于城市公共交通发展。二是启动票价调整,维护正常运营秩序。由于我市公交票价多年来未调整一次,长期的低票价与物价上涨的矛盾,已引起了公交运营车主的极大不满,为此,我市物价部门已启动公交票价成本核算程序,按照法定程序,完善价格形成机制,将科学制定城市公交票价。三是加大安全检查力度。今年,市公交公司成立了运营车辆安全检查巡逻队,坚持每天上路检查2次运营车辆,并对乘客携带物品、车厢内部设施等部位进行了重点检查。对检查中发现的违规、违纪的车辆作出了整改,消除了安全隐患。